Y U oeJieHue
‘decsamuYHbIx dpobeu

Ha HamypaJibHble
yucna» N




/A

VYCTHbIM cyYeT

= b=

AR S AN

2,51010+3,4910
0,0305¢100
286,012:100

OKpyrnuTb Ao
necatbix: 0,478

0,015:10
0,671¢100+0,329100
19,346¢10
536,7:10+264:10

OkpyrnuTe oo
necatkos: 394,531




3aaaHue

KNnoyH npuayMan HeCKOSIbKO MpUMEPOB Ha
CYMHOXKEHNE U AeNeHne AecaTUYHbIX apobeun, a

4yTobbI ObISIO CMELLHEE CTEP 3HAKM apUdMETUYECKUX

NENCTBUU. BOT Kakme paBeHCTBa Yy Hero

NONYYNSINCh:
1.349,6 : 10 = 34,96
2.0,836 -+ 1000 = 836

3.594 : 100 = 5,94
4. 16,931 :1000 = 0,016931

5.4,6 "100 = 460
6.0,015 10 =0,15




Knock 3apgau

———Hanante 4yncno, ecnm U3BeCTHO, YTO Pa3HOCTb
yacTtHoro yucen 640,5 n 35 v yncna 17,99 MeHbLle
3TOro 4ncna B 24 pasa.

(640,5:35-17,99):24 = 7,44

PelLeHue:
1) 640,5:35=18,3
2) 18,3-17,99=0,31
3) 0,31:24=7,44




Kunock 3agau

HalauTte 3HaueHue BblpaXKeHUs:

/A

" a'777-777'b+22,22'c, eciv a-b=22,22 (34529 88)
c=777

1) 2'333-333'p, ecwm z-p=6,606 (2199,798)

2) g'555+555's, ecnm g+s=4,044 (2244 ,42)




Knock zapau

- PewunTte ypaBHeHUS:
1) 0,24:(x-0,008)=120;
2) (4x+5,67-2x) 4=27,66.

2) x=0,6225

OTOOXHYTb?




PewiuTte 3agauy:
_* J1n49 WKOJIbHOro y4yacTtka

YUYEHUKU TPeX OTPSA0B
cobpanu 2,375T 307bl,
NpUYeM nepBbIN OTPSA
cobpan Ha 0,405T
6onblue BTOpPOro, a
NnepBbin U BTOPOU
BMecTe cobpanu Ha
0,835T 6onbLue
TpeTbero. CKoMbKO TOHH
30Mbl cObpan Kaxabin

OTpsiA? OTBerT: 1,005T; 0,6T; O,7/T.




Monooubi!!!

e




KOHEL] YPOKA 111




[1Be MMHYTKU cMmeXxalll

Kak XxopoLuo XXunocb B APEeBHOCTMU:

/A
\J

ﬂepBOGbITH biIM WWKOJIbHUKaM

nor‘ﬁllll_lﬂﬂ SS9 MALlll4AA L1IA 92 HQDQHM,




3aTo KaK TpyAHo ObINo genartb
lunapranky, ny4iue yx

/A

PI_ INJRLERATL ZvInAawrliin




- OyeHb nnoxo, lNnowa
<HeaHpepTanbueB! Tbl YTO,

)I(I‘Df\l'l\ ARAARAALITA LIIArAFrFHAA LIA




- A Kak msixesio 6110
<« foJsiy4amb O8OUKY!!!

Hasan




